

## 2014山东青歌赛圆满落幕

# 歌坛“新生代”放歌春的舞台

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林) 由齐鲁晚报携手山东省音乐家协会主办、山东景芝酒业股份有限公司特别协办的“2014·一品景芝·山东青少年歌手大赛”,29日、30日在济南举行了青年美声、通俗组及少年组的比赛,比赛现场精彩纷呈,选手演唱动人心弦。经过激烈角逐,决出各组的二、三等奖。至此,本届大赛圆满落幕。

本届大赛,已于22日、23日率先进行了青年民族唱法组、儿童组及幼儿组的比赛,比赛亮点多多,现场气氛火爆,无论是专业歌手,还是少年儿童,都信心满满地登上舞台一展歌喉。29日、30日进行的青年美声、通俗组及少年组的比赛,涌现出一大批歌坛“新生代”。参赛选手层次丰富,除专业艺术团体、院校的专业歌手外,有更多的中小学学生和社会上举办的各类艺校、培训班以及各界声乐爱好者,还有不少县市、乡镇歌手、学生;其中,通俗组选手既有往届省级以上比赛获奖的歌手,也有新涌现出的地方知名小歌星,可谓藏龙卧虎;美声组除专业院团的高水平歌手外,还有大批的研究生登台加盟,令比赛更加引人注目。

“本届选手们不管从装扮上还是演唱水平上,都更加新颖时尚。”山东省音乐家协会主席张桂林表示。“山东是一个音乐大省,但是流行音乐的表现并不抢眼,与其他发达省份存在一定差距,但美声和民

族唱法的选手展现出了非常高的水平。”

大赛评委、作曲家李百华表示,主流媒体、权威协会与企业联手,为青少年歌手搭建展示才华、实现梦想的舞台,大赛连续举办了十四届,已经成了响亮的文化品牌,成为齐鲁春天舞台上一道靓丽的文艺风景线。

2014山东青少年歌手大赛美声专业组、美声业余组、通俗组、少年组获奖名单

一等奖:

美声专业组:王雪娇(山东艺术学院)、刘子豪(山东师范大学)。少年组:周紫璇(山东省实验中学)。

(注:通俗组、美声业余组一等奖空缺)

二等奖:

王学成 王海臣 谭鼎文 白正义 刘婧雅 刘明 秦示广 李晓荣 孟宪 孙嘉祥 于合芳 刘婷 高冉 刘英剑 尹舒婷 王又王 朱博 张佳源 赵宇 张佑晨 贾媛等四人组合

三等奖:

霍琳君 邓雯婧 魏皓然 孟昭龙 马钰倩 刘帅 孙增璜 马云腾 郑佳楠 吴全文 汤敏 宋炳慧 康健 任帅 张添驰 卢铭捷 刘志东 王连超 林新超 黄科 张翔 赵尔康 李鹤鸣 李政军 王艺蕃 高萌 苏凯 孟祥瑞 王思大 王硕 刘亚旭 房泽栋 马鸣悦 曹馨元 苏浩儒 宋思雨 王双玉 刘茂林



## 杜镇杰张慧芳 领衔经典大戏



本报讯 由北京京剧院策划、金亚中视国际文化公司承办的“寻梦·承泽”杜镇杰张慧芳项目工作室骨子老戏精选剧目展演于28日、29日在山东剧院开唱,为泉城的戏迷朋友带来了《大探二》《杨家将》两台经典大戏。京剧老生名家杜镇杰、梅派青衣张慧芳、裴派花脸演员方旭联袂登台让演出看点十足。

这次演出的《大探二》是《大保国》、《探皇陵》、《二进宫》三部戏剧的合称,它因为有着旋律优美并且难度高超的唱段而被誉为“最过瘾的京剧大戏”。29日上演的《杨家将》一剧中,最大的亮点是京剧名家杜镇杰分别饰演了杨继业和寇准两个角色。杜镇杰是原版《沙家浜》中扮演“刁德一”的马长礼的女婿,他得到了岳父的悉心指点和传承,唱腔优美而不花哨,响亮而不呆板,充分展现京剧老生的艺术魅力。裴派花脸大师方荣翔的嫡孙方旭也是名门之后,他表演风格自然流畅、纯净透彻,颇具方荣翔之神韵。(刘雨涵)

## 经典诵读作品展演 在济南举行

本报讯(记者 霍晓蕙) 3月30日下午,由省委宣传部、省文明办、省语委、省教育厅、山东广播电视台主办的山东省“传承文明 共筑梦想”经典诵读活动优秀作品展演在济南举行。展演由“修身·传承”、“家·文明”和“国·天下·筑梦”三个篇章组成,采用部分获奖作品展示与专家示范相结合的形式,突出表现了中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓,既有经典古诗词文,也有现代佳作名篇,题材丰富,形式多样,内容催人进取,受到现场观众的热烈欢迎。

主办单位2013年在全省组织开展了以“传承文明 共筑梦想”为主题的经典诵读活动,共收到各市、大企业、省委省直机关、省管企业、教育系统选拔推荐的优秀作品597部。经专家评审,评选出一等奖22个,二等奖33个,三等奖56个。

## “筷子兄弟” 6月猛龙过江

本报讯(记者 倪自放) 优酷出品的“2014大师微电影”首映发布会27日在香港影视博览会上举行。由张元、姜帝圭、舒琪(香港著名男性电影人)、杜可风四位导演分别执导,李泉、文彩元、吕聿来、李昕芸、冯宝宝等担纲演绎的四部“大师微电影”正式发布。

因优酷出品“青年导演扶植计划”作品《老男孩》为人熟知的肖央,今年也带来了大电影处女作,耗时三年打造的大银幕作品《老男孩之猛龙过江》将于6月公映。“筷子兄弟”肖央、王太利现身当日发布会,现场曝光了“春梦版”、“噩梦版”两款人物海报。活动现场,“筷子兄弟”也带来了为大电影打造的系列歌曲之一《猛龙过江》并在现场首唱,将全场带入一场为了梦想的嬉笑冒险之旅。

## 黄磊喊话文章

# 已婚男不能有女闺蜜

本报讯(记者 邱伟) 有“中国第一暖男”之称的黄磊最近档期有点忙,4月4日由他领衔主演的《我的男闺蜜》即将上档东方卫视,而4月5日,第二季《妈妈咪呀》的舞台上,他将携手张柏芝、黄舒骏以及程雷一起为妈妈叫好。黄磊自嘲自己向“东方卫视形象代言人”迈进一步。

最近,娱乐圈中许多众人眼中恩爱的“模范夫妻”频传婚姻危机,文章、马伊琍、白百合纷纷“躺枪”。究其原因,当中不少还真真是“异性闺蜜”惹的祸。在电视剧《我爱男闺蜜》中,黄磊与陈数从原本无话不谈的闺蜜迈向了最终的情感归属,当被问及自己有没有异性闺蜜时,黄磊连忙否认:“生活中我不会有真正的女闺蜜,

也不会是谁的男闺蜜。一个已婚的男人说自己有一个女闺蜜,绝对不可能。”他称自己的闺蜜就是妻子和两个女儿,并表示自己所有女性朋友妻子孙莉都认识:“我的女性朋友就是我们的家庭朋友,而且是我老婆的朋友。”

黄磊在采访中强调,已婚人士绝不能有异性闺蜜:“年轻人当中有异性的闺蜜是很流行的,到最后有可能就变情侣了。所以只有在单身的前提下才可以有异性闺蜜。”结婚十年,黄磊一直鲜有绯闻,对自己的婚姻和家庭的态度也显得十分低调,他坦言并没有特别经营自己的婚姻:“平凡的情感才最珍贵。我人生中有妻子,家人,朋友就足够了。”



### 相关新闻

## 传姚笛联手新东家出卖文章

3月28日晚,微博上众多八卦账号纷纷爆料,有媒体称拍到了文章出轨和姚笛“在一起”的铁证。文章“出轨门”一时成为网络热议焦点。当天,文章和姚笛携手同游深圳香港的图片遭到网友曝光,一时间真假消息各执一词。

29日有人爆料指因为文章不配合新戏的宣传,因此遭到电影公司放料给狗仔跟拍文章,至于盛传当了小三的姚笛本来已于该电影公司签约,为了提高自己的知名度不惜出卖与文章的关系吸引眼球,成为出轨门中唯一的受益者。(宗禾)